
Für unsere Standorte in STUTTGART, BADEN-BADEN, BALINGEN, DRESDEN, FRANKFURT, FREIBURG, JENA, LEIPZIG und SIPPLINGEN 

suchen wir fortwährend:

PRAKTIKANTEN (m/w/d) in den Bereichen Wirtschaftsprüfung und Steuerberatung

Wir sind eine der führenden mittelständischen Wirtschaftsprüfungs- und Steuerberatungsgesellschaften in Deutschland und zu mehr fähig, 

als nur graue Zahlen zu erfassen und auszuwerten. Spezialisiert auf die Anforderungen, Interessen und Bedürfnisse mittelständischer 

Unternehmen bieten wir ein individuelles Spektrum an Leistungen und Werten.

In unserem Unternehmen hast Du als Student (m/w/d) der Wirtschaftswissenschaften oder der Betriebswirtschaftslehre die Möglichkeit, 

ein mindestens dreimonatiges Praktikum in den Bereichen Steuerberatung und Wirtschaftsprüfung zu absolvieren. Auf diesem Weg 

erhältst Du Einblick in unseren spannenden Berufsalltag und kannst erste Praxis-Erfahrungen sammeln.

DEINE AUFGABEN BEI UNS:

•	 Unterstützung bei der Erstellung von Steuererklärungen (von natürlichen Personen sowie Personen- und Kapitalgesellschaften)

•	 Assistenz bei Pflicht- und freiwilligen Prüfungen im Zusammenhang mit Jahres-, Zwischen- und Konzernabschlüssen nach HGB und IFRS

•	 Unterstützung bei der Erstellung von Jahres-, Zwischen- und Konzernabschlüssen nach HGB und IFRS sowie bei betriebswirtschaftlichen 

Untersuchungen (Due Diligence etc.) 

DEIN PROFIL:

•	 Studium der Wirtschaftswissenschaften oder der Betriebswirtschaftslehre (mindestens 3. Semester) mit Studienschwerpunkt 

Wirtschaftsprüfung, Steuerlehre, Revisions- und Treuhandwesen, Controlling o.ä.

•	 Analytisches Denken und strukturierte Arbeitsweise

•	 Teamfähigkeit und Engagement

WAS DU ERWARTEN KANNST:

•	 Abwechslungsreiche und interessante Tätigkeiten

•	 Vielseitige Einblicke in unsere Arbeit sowie in den Berufsalltag von Steuerberatern und Wirtschaftsprüfern

•	 Umfassende Betreuung und regelmäßiges Feedback durch Deinen persönlichen Ansprechpartner

•	 Eine angenehme und kollegiale Arbeitsatmosphäre

WIR FREUEN UNS AUF DEINE BEWERBUNG

Bitte sende uns Deine aussagekräftigen und vollständigen Unterlagen an die BANSBACH GmbH, Frau Karin Seeger, Gänsheidestraße 

67 - 74, 70184 Stuttgart, oder per E-Mail an bewerbung@bansbach-gmbh.de.

Werde Teil unseres Teams
 - B(e) you!

BANSBACH GmbH
Wirtschaftsprüfungsgesellschaft · Steuerberatungsgesellschaft

www.bansbach-gmbh.de


